

Id:0CC53F7E2BCEF62A



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA - PI
CNPJ: 41.522.103/0001-07
PRAÇA SANTA TERESINHA, S/N - CENTRO - CEP: 64.773-000 - VÁRZEA BRANCA - PI
EMA II : ny nyerrahyengo@mail.com

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 054/2021 – PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, POR TEMPO DETERMINADO.

CONTRATANTE: Município de Várzea Branca – PI.

CONTRATADO: LEONARDO DA ROCHA PAES - CPF: 045.236.983-50

OBJETO: Prestação de serviços Como Motorista, no Município de Várzea Branca –

VALOR MENSAL: R\$1.100,00 (mil e cem reais).

VIGÊNCIA: 4 (quatro) meses, podendo ser prorrogado de acordo com o Art. 57, II, Lei

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: FUNDAMENTO: ART. 37, IX, CF.

FONTE DE RECURSOS: FPM, ISS, ICMS, IPVA

Várzea Branca - PI, 01 de setembro de 2021.

RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM

Prefeito Municipal CPF: 394.293.773-53

Id:0CC53F7E2BCEFB32



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA - PI CNPJ: 41.522.103/0001-07

PRAÇA SANTA TERESINHA, S/N – CENTRO – CEP: 64.773-000 – VÁRZEA BRANCA – PI

EMAIL: pm.varzeabranca@gmail.com

EXTRATO DE CONTRATO CPLVB Nº 069/2021
Processo Administrativo nº 066/2021
Dispensa de Licitação nº 031/2021

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA — PI com sede na Praça Santa Teresinha s/n - Centro — Várzea Branca — PI, CNPJ: 41.522.103/0001-07. CONTRATADO: R & A CONSULTORIA E ASSESSORIA EM SAÚDE LTDA — ME (PLANSAUDE E CONSULTORIA), com sede na Travessa Emiliano Ribeiro s/n — Centro — Dirceu Arcoverde — PI, inscrito no CNPJ № 29.299.131/0001-01. OBJETO: Realização de Palestras com o Tema "Setembro Amarelo", Prevenção do Suicídio. VALOR TOTAL: R\$ 13.010,00 (Treze mil e dez reais). VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei 8.666/93, Art. 24, Inciso II. FONTE DE RECURSOS: FUS, FMS, ICMS, ISS, FPM E RECURSOS PROPRIOS. SIGNATARIOS: RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM - CPF nº 394.293.773-53 e RONALDO ANGELO SOUZA DOS PASSOS - CPF 052.409.443-85.

Várzea Branca - PI, 05 de outubro de 2021.

RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM
CPF 394.293,773-53

Id:13B59AD7FF80FB35



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA - PI
CNPJ: 41.522.103/0001-07
PRAÇA SANTA TERESINHA, S/N – CENTRO – CEP: 64.773-000 – VÁRZEA BRANCA – PI
EMAIL: pm.varzeabranca@gmail.com

EXTRATO DE CONTRATO CPLVB Nº 070/2021 Processo Administrativo nº 067/2021 Dispensa de Licitação nº 032/2021

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA — PI com sede na Praça Santa Teresinha s/n - Centro — Várzea Branca — PI, CNPJ: 41.522.103/0001-07. CONTRATADO: R & A CONSULTORIA E ASSESSORIA EM SAÚDE LTDA — ME (PLANSAUDE E CONSULTORIA), com sede na Travessa Emiliano Ribeiro s/n — Centro — Dirceu Arcoverde - PI, inscrito no CNPJ № 29.299.131/0001-01. OBJETO: Capacitação do PREVINE BRASIL através dos indicadores de saúde. VALOR TOTAL: R\$ 12.450,00 (Doze mil e quatrocentos e cinquenta reais). VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei 8.666/93, Art. 24, Inciso II. FONTE DE RECURSOS: FUS, FMS, ICMS, ISS, FPM E RECURSOS PROPRIOS. SIGNATARIOS: RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM - CPF nº 394.293.773-53 e RONALDO ANGELO SOUZA DOS PASSOS - CPF 052.409.443-85.

Várzea Branca - PI, 05 de outubro de 2021.

RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM CPF 394.293.773-53

Id:1518E0505D0AF9D0



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA - PI
CNPJ: 41.522.103/0001-07
PRAÇA SANTA TERESINHA, S/N — CENTRO — CEP: 64.773-000 — VÁRZEA BRANCA — PI
EMAIL: pm.varzeabranca@gmail.com

PORTARIA N° 76/2021, VÁRZEA BRANCAPI, 14 DE OUTUBRO DE 2021.

"Nomeia Gestora/Coordenadora Para o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Várzea Branca/PI, e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA, Estado do Piauí, usando das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município;

CONSIDERANDO A exigência da nomeação do Gestora/Coordenadora como responsáveis pelos recursos do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Várzea Branca/PI.

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR a senhora ESTER FERREIRA DOS REIS, CPF nº 033.757.803-62, como gestora/coordenadora do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Várzea Branca/PI.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA/PI, 14 DE OUTUBRO DE 2021.

RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM

Prefeito Municipal

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais